



ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO 082/2024

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Contrato 082/2024 – Pregão Presencial Eletrônico 004/2024, Contratado: **SUPRINTECH INFORMÁTICA E TECNOLOGIA LTDA** , cujo objeto: “Contratação de empresa especializada fornecimento de equipamentos de informática para a tender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de São Félix .” Publicado no dia 12/08/2024, Edição nº 744, Ano 05, Página 02.

Onde se lê:

CONTRATO Nº : 082/2024

Leia-se:

CONTRATO Nº : 080/2024

São Félix, 28 de agosto de 2024

EDSON LUIZ MOREIRA COSTA
Presidente da Comissão de Licitação